

## **Programi izobrazbe stručnjaka koji obavljaju energetske preglede i/ili energetske certificiranje zgrada**

Građevinski fakultet Osijek, na temelju suglasnosti Ministarstva prostornoga uređenja i graditeljstva od 28. rujna 2012. godine, uključen je u program izobrazbe stručnjaka koji obavljaju energetske preglede i/ili energetske certificiranje zgrada. Sastavni dio programa izobrazbe je i godišnji Program usavršavanja osoba koje su ovlaštene za provođenje energetske preglede i/ili energetske certificiranje zgrada i provođenje energetske preglede javne rasvjete. Sukladno Pravilniku o uvjetima i mjerilima za osobe koje provode energetske preglede građevina i energetske certificiranje zgrada (NN 81/12 i 64/13), izrađen je program koji se sastoji od:

- Programa osposobljavanja za osobe koje provode energetske certificiranje i energetske preglede zgrada s jednostavnim tehničkim sustavom - **MODUL 1**
- Programa osposobljavanja za osobe koje provode energetske certificiranje zgrada sa složenim tehničkim sustavom, energetske preglede zgrada sa složenim tehničkim sustavom, ostalih građevina te energetske preglede javne rasvjete - **MODUL 2** i
- Programa usavršavanja za osobe koje su ovlaštene za provođenje energetske preglede i energetske certificiranje zgrada i provođenje energetske preglede javne rasvjete.

Do lipnja 2015. godine održan je Program osposobljavanja za osobe koje provode energetske certificiranje i energetske preglede zgrada s jednostavnim tehničkim sustavom – MODUL 1. Program se održavao od 27. travnja 2015. godine do 7. svibnja 2015. godine, a pohađala su ga 23 polaznika.

Tijekom 2015. godine, u kolovozu i rujnu, planira se održavanje Programa osposobljavanja za osobe koje provode energetske certificiranje zgrada sa složenim tehničkim sustavom, energetske preglede zgrada sa složenim tehničkim sustavom, ostalih građevina te energetske preglede javne rasvjete - MODUL 2 i Programa usavršavanja za osobe koje su ovlaštene za provođenje energetske preglede i energetske certificiranje zgrada i provođenje energetske preglede javne rasvjete.

Za e-GFOS pripremili:  
doc.dr.sc. Zlata Dolaček-Alduk  
doc.dr.sc. Hrvoje Krstić